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23 77SEP-NOV 2007

Yes No

%

37MAR 2010 63

40MAR 2014 60

49AUG 2017 51

55MAR 2019 45
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Yes, but we pay 

them regularly

Yes, and we have trouble 

repaying them

37 4SEP-NOV 2007 59

39 7MAR 2010 54

40 5MAR 2014 55

37 3AUG 2017 60

36 3MAR 2019 61

No

%
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6 4 90SEP-NOV 2007

6 4 90MAR 2010

7 3 90MAR 2014

21 97AUG 2017

3 2 95MAR 2019

Yes, but we are gradually 

paying them back

Yes, and we have trouble 

repaying them

No

%


